
ハローワーク長崎

参加者の皆様、ご意見ありがとうございました。

・コミュニケーション能力やビジネスマナーも学べる
ことはとてもいい。

・ぜひ訓練を受けたい。
・無駄がなく必要なことのみ話されていて時間も長く
なくわかりやすかった。

・説明は思ったより少なく感じた。学校の雰囲気等
もっと聞きたかった。

職業訓練説明会を開催しました

・ＰＣは学校の授業でしか経験なかったので話を聞いて
少し興味を持った。資格が取れたらうれしい。

・とてもわかりやすい。参加できてよかった。
・具体的に内容を知れてよかった。
・基礎から学べる点が安心した。
・資料だけではわからないことも聞けて良かった
・ＰＣスキルだけでなく、面接や就職後の対応まで訓練
に入っておりよかったと思う。

訓練科目 宅建知識習得科

訓練実施施設 日建学院 長崎校

訓練期間 R6.8.2～R6.10.31

訓練科目
実務に活かす・基礎から学ぶパソコ
ン実践科

訓練実施施設 長崎ダイヤモンドスタッフ株式会社

訓練期間 R6.8.2～R6.10.31

・今まで働いていた仕事とは違う業種の説明会で仕事内
容など聞けて勉強になった。
・今後のキャリアを考えるうえで興味のある資格でぜひ
受講を考えたい
・わかりやすく説明が滑らかでした。
・学びたいと思っていたが更に行きたいと思った。
・独学よりも訓練に行ったほうが効率的だと思った。
・宅建のハードルが低くなった。

訓練科目 OAビジネス基礎科

訓練実施施設 株式会社アングル

訓練期間 R6.8.2～R6.10.31

訓練科目 Webサイト＆RPA実践科

訓練実施施設 株式会社ふれんど

訓練期間 R6.8.2～R7.1.31

・ＲＰＡが何なのか全く知らなかったが、説明がわか
りやすかった。ぜひ学んでみたい。
・説明はとてもわかりやすく自信が持てるお話でした。
・どのようなことが役立つのか、知ることができてよ
かった。
・説明はよく理解できてありがたい説明だった。
・訓練を受ける目的やイメージが具体的なものになっ
た。
・就職先でどう活かせるかの説明があってわかりやす
かった。
・受講したいという気持ちが強まった。

個別相談も
できますよ♪
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公共職業訓練



参加者の皆様、ご意見ありがとうございました。

●訓練についてどのようなことが学べるのか分かり、興味が持てました。
●実際に仕事としてやれるかどうか分かりませんが受講を検討していきたいです。
全体説明でもう少し講座の具体的な説明をしてほしかったです。

●興味がある分野でしたが、もう少し心理的な授業もあるかと思っていました。
でも、参加するだけでも気持ちも前向きになれたので参加してよかったです。

●大変興味があるので、是非受講したい。
●受講内容の詳細が分かって参加してよかった。
●今までパソコン関連の訓練はよく見ていたが、初めて美容系のものを見たので参加
してみた。業種的に気になっていたので、参加してよかった。

●資格取得のことや訓練校の就職にどのようにつながるのかを知りたくて参加した。
わかりやすい説明で、訓練を受講したいと強く思った。

●男性ですがリラクゼーションセラピストに男性需要があると知り、受けてみたいと
思った。

訓練科目 訓練実施施設 訓練期間

リラクゼーションセラピスト養成科
（短時間）

なごみボディルーム長崎校 R6.7.25～R6.11.22

▲訓練実施施設の担当者から訓練内容の説明

ハローワーク長崎
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求職者支援訓練


